

# CONSILIUL NAȚIONAL AL AUDIOVIZUALULUI

ROMÂNIA  
BUCUREȘTI

Bd. Libertății nr. 14  
Sector 5, CP 050706  
CF 4266189



Autoritate publică

autonomă

Tel.: +4 0213055356

Fax: +4 0213055354

cna@cna.ro

www.cna.ro

Decizia nr. 219 din 23.03.2023  
privind sancționarea cu somație a S.C.INEDIT TV S.R.L.  
București, Calea Vitan nr. 9, bl. V6, sc. 2, et. 8, ap. 72  
sector 3, CUI 29718131 e-mail:office@inedittv.ro

- pentru postul INEDIT TV  
București, Piața Presei Libere nr. 1, Casa Presei Libere, Corp A2, et. 3, sector 1

Întrunit în ședință publică în ziua de 23 martie 2023, Consiliul Național al Audiovizualului a analizat raportul de monitorizare întocmit în baza sesizării înregistrate sub nr. 159/08.01.2023 cu privire la emisiunea *Istoria medicinei*, difuzată de postul INEDIT TV în data de 8 ianuarie 2023.

Postul de televiziune INEDIT TV aparține radiodifuzorului S.C. INEDIT TV SRL (licența audiovizuală nr. S-TV 285.2/27.09.2011 și decizia de autorizare nr. 1799.2-1/29.11.2018).

În urma analizării raportului de monitorizare și a viziunii de imagini, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul a încălcat prevederile art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului).

Potrivit dispozițiilor invocate:

**Art. 64** - (1) În virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să respecte următoarele principii:

b) informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

În fapt, postul de televiziune Inedit TV a difuzat în data de 08 ianuarie 2023, în intervalul orar 17:30 – 18:50, emisiunea *Istoria Medicinei*, moderată de Adrian Paul Moraru, invitat în studio, Adrian Radu, prezentat ca "profesor".

Conform raportului de monitorizare, tema anunțată: *inima și rolul mineralelor*; titlul afișat pe ecran pe toată durata emisiunii: *Nutriție-Cancer-Noutăți/Telefon: 0721.870.573/0729.705.588*

Redăm spre exemplificarea conținutului și modului de desfășurare a emisiunii, fragmente din raportul de monitorizare:

"(...)

**(S1- rep. 28.40-46.40, sel.17)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Bun găsit, dragi telespectatori, iată-ne din nou împreună la o pagină din istoria medicinei. Astăzi veți afla ceva foarte important. De fapt, am putea spune că **desconspirăm (sic!) din dosarele secrete ale medicinei, când facem o emisiune legată de sănătate și de istoria medicinei. E și o emisiune incomodă, la urma urmei. De ce este incomodă? Pentru că întotdeauna trebuie să învățăm să ne luptăm cu mâinile curate în fața mafiei din industria chimico-farmaceutică. Tema emisiunii este legată de inimă și rolul mineralelor. Mulți dintre dumneavoastră probabil că sunteți matusalemici, ca și mine, avem o istorie grea în spate, și aicea ne gândim de la Zalmoxe încoace și aicea trebuie să-i numim pe Hipocrat, Aristotel, Galen, Avicena, Biruni. Dar, totuși, nu știu dacă Zalmoxe probabil a pus în valoare vreodată aceste virtuți ale mineralelor aduse din Podișul Pamir. Există însă***

pagini din istorie care nu au fost niciodată elucidate. Probabil că în ziua de astăzi, sau poate cine știe, nici astăzi nu putem vreodată să elucidăm, să vedem dacă Zalmoxis, care s-a născut pe acest tărâm, a folosit vreodată aceste minerale. Dar, important este că au fost alți profesioniști în domeniu, deci cei care (sic!) i-am numit, și totodată putem spune că aceste studii au avansat foarte mult și aicea ne referim că s-au făcut studii foarte ample, ... în Rusia țaristă, dragi telespectatori, și nu numai în Rusia țaristă, s-a continuat, deci și în ziua de astăzi, unde, fel și fel de academicieni au venit cu niște răspunsuri ca să spunem, la niște întrebări firești de rolul acestor minerale miraculoase.

**(rep.02:40, S1)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: **În emisiunea de astăzi, am adus în fața dumneavoastră un profesor destoinic, care, practic, a săpat cu mâinile, să spunem așa, bineînțeles că mai și fabulăm puțin, și a adus aceste minerale. Le-a pus în cutii și unde să le ducă, hai să le aducă la Nașul TV, pentru a discuta despre rolul acestor minerale. Vă salut și bine ați revenit, domnule profesor, în cadrul acestei emisiuni, și sper că să dezvoltăm cât mai mult procesul de educație din acest punct de vedere, pentru că la urma urmei, trebuie să știm un lucru, că la facultate nu se învață prea mult, din acest punct de vedere. La facultate, nu, se învață foarte multe chimicale și, din punctul ăsta de vedere, putem spune că suntem prizonierii unor dezinformații, la urma urmei, pentru că sunt chiar dezinformații, dragi telespectatori, unde vă voi vorbi și chiar vă voi citi din această carte scrisă de ... neinteligibil ... și staff-ul Universității Medicale ... din California, Statele Unite.**

**(rep.03:50, S1)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Hai deți să facem un scurt istoric legat de rădăcina acestor minerale pe care dumneavoastră le-ați adus, știu că ați făcut niște drumuri destul de lungi.**

ADRIAN RADU: ... N-am săpat eu cu mâinile după aceste minerale, ... pentru că, **această rășină pe care am adus-o din zona Pamir-ului, Tibetului, este greu de găsit. Se găsește în crevasele stâncilor, la altitudini... peste 300 de metri, în peșteri sub formă de transdat, este cules de acolo de oameni specializați, munteni adevărați, care vin, o predau celor care au firme de specialitate, de prelucrare, este purificat de mineralele brute care sunt încorporate și transformat într-un produs considerat până nu demult, miraculos. ...**

**(rep.06:50, S1)**

ADRIAN RADU: **Vă refereați la niște minerale extraordinare. Ele sunt încorporate într-o rășină care conține peste 74 de minerale și elemente, practic are aproape tot tabloul lui Mendeleev încorporat în acest produs, în această rășină și e vorba de minerale de care organismul are nevoie în cantități infime, dar are nevoie. Și dacă ne putem referi numai la cobalt, de exemplu. Cobaltul, ca mineral sau element separat, este radioactiv și e toxic pentru orice ființă vie, nu numai pentru organismul uman, dar în cantități foarte mici, bioactiv, deci legat cu elemente care îl fac activ din punct de vedere biologic, el are rol catalizator în acțiunea vitaminei B12. Fără B12 și cobalt, nu avem capacitatea de a multiplica celulele în mod sănătos.**

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Vom intra și în această sferă a demonstrației, dar trebuie să facem o departajare. Omul își ia pentru organism o serie întreagă de minerale, din fel și fel de fructe, legume, zarzavaturi și pe unde s-or mai găsi.**

ADRIAN RADU: **Ar trebui să-și ia, da.**

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Ar trebui să își ia, da. Însă, care este diferența între aceste minerale și cele pe care noi le luăm de zi cu zi? De ce? Pentru că trebuie să informăm telespectatorul cât mai corect pentru că altcineva nu le dă această informație, și atuncea trebuie să spunem, de ce aciișa există o găselniță, în aceste minerale, în aceste produse pe care dumneavoastră le puneți în valoare. Și aicea mă refer și la Resveratrolul pe care l-ați adus și Antigastrinul și așa mai departe.**

ADRIAN RADU: **Este demonstrat de către doi laureați ai premiului Nobel că organismul uman are anevoie în permanență de 60 de microelemente zilnic în alimentație sau în funcțiile organismului. Nicăieri pe un areal restrâns nu se regăsesc aceste 60 de microelemente la un loc. Știți unde se găsesc? La revărsările marilor fluvii, de obicei, acolo au apărut marile civilizații.**

**(rep.10:10, S1)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Eu mă refeream și la alt lucru. Din punct de vedere calitativ, aceste rășini pe care dumneavoastră le-ați adus aici, putem spune că ele sunt bogate în aminoacizi, în enzime care acestea sunt adevărate catalizatoare. În momentul respectiv, când zici, băi, mănânc nu știu ce fructe sau legumă pentru că are minerale. O mănânci, dar am distrus aceste enzime, pentru că tehnic, legat de legile termodinamicii ale nutriției, se pun în valoare, ce? Nu numai mineralele, dar am distrus acea memorie legată de aminoacizi și enzime care, practic, astea se distrug la 42 de grade.*

ADRIAN RADU: *De asta spun că aceste minerale sunt bioactive. Au transportorul necesar, au informația necesară, să se ducă unde este nevoie de ele. Dar, revenind la prepararea termică a alimentelor, nu toate fructele și legumele, în momentul când sunt preparate termic, ele devin inerte din punct de vedere biologic. O roșie crudă, are mai multă vitamina C decât un măr, dar, în același timp, ea conține licopen pe care organismul nostru nu are enzimele necesare să le extragă din pulpa roșiei prin procesare termică, făcând suc de roșii sau bulion, licopenul acela este degajat și potențat și organismul uman nu poate extrage.*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Aicea trebuie să ne gândim foarte bine, cei care au cancer mamar, cancerul de prostată ...*

ADRIAN RADU: *Pot beneficia de licopen ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Pot să beneficieze tocmai de o cantitate sporită de licopen, ceea ce nu e în roșia crudă.*

ADRIAN RADU: *Este în roșia crudă, nu o putem extrage, la fel ca mineralele de care spuneți. Îmi iau nu știu fructă sau nu știu ce legumă și o mănânc. Degeaba are acea fructă sau acea legumă minerale de care aș avea eu nevoie, dacă nu am și enzima legată de acel mineral. Aceasta este de fapt rășina despre care vorbim, are încorporate mai multe minerale și enzime decât ne-ar trebui nouă în sensul strict biologic, de existență normală. Cum s-au format aceste rășini.*

**(rep.12:25, S1)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Avem pe cineva în telefon. Alo?*

Telespectatoare: *Bună seara.*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Sărut mâinile.*

Telespectatoare: *Am lipsă de calciu, așa mi-a spus medicul, m-ar putea ajuta tratamentul dumneavoastră?*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Mai mult decât perfect. Este exact ceea ce spuneam cu domnul profesor, există calciu pe piață și de asta există și greșeala asta și spune, bă, bea lapte și brânză, că faci calciu, ceea ce nu este adevărat. Este un calciu amorf, aceste produse pe care domn' profesor le-a adus, ce fac? Au enzimele înăuntru, memoria mineralelor, ca să spunem așa, care se duc și le fixează exact acolo unde ai deficitul de calciu, deficitul de minerale. Și o să vedeți că pe parcursul emisiunii scoatem în relief că acest deficit nu este deficitar numai pentru inimă, ci practic e pentru întreg organismul și de asta este foarte bine să luăm și pentru osteoporoză, și pentru astm bronșic, și pentru plămâni și pentru inimă, că o să vedeți ceea ce se întâmplă cu inima, în câteva momente, unde desfășurăm și o grafică și explicăm ca să se înțeleagă mai bine. Deci, aceste minerale sunt mai complexe decât ați folosi calciu simplu. Pentru că au o serie întreagă de elemente pe care dumneavoastră și noi toți, în general nu prea le avem în organism, pentru că nu avem sursa necesară.*

ADRIAN RADU: *Legat de calciu, în momentul în care fac un reportaj pe stradă și iau la rând 100 de participanți la întrebări, dacă întrebi pe toți cei 100 ce conține laptele, în mod evident, toată lumea o să spună că e o sursă bogată de calciu. ... Și laptele crud are mai mult fosfor decât calciu, laptele în general. Eu aicea trebuie să am o balanță, un echilibru foarte fin între calciu și fosfor. Unde am calciu de cea mai bună calitate? Culmea, că nu în produsele de origine animală, în varză de exemplu, în broccoli, în conopidă, în semințele de susan, am mai mult calciu și de valoare extraordinară, din punct de vedere biologic, decât din sursă proteică.*

**(rep.15:10, S1)**

ADRIAN RADU: *Laptele e demonstrat din punct de vedere statistic că duce la cancer de prostată și nu numai laptele, toate lactatele, cancer de sân, cancer de esofag, or mai fi și alate tipuri de cancer care au incidența legată de consumul de lactate, dar în mod sigur e legătură directă. Cancerul de colon are legătură clară între consumul de lactate și lipsa fibrelor vegetale din alimentație.*

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Aceste minerale, acest complex de tratament pe care ...**

(...)

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Acum trebuie să fiți foarte atenți și vă rog să vă concentrați la ceea ce vă spunem, pentru că, de fapt, desconspirăm (sic!) ceea ce practic am mai desconspirat (sic!) și în alte emisiuni, dar acum vă spun despre o carte, nu știu dacă o să o găsiți pe piață, dacă e, căutați-o, pentru că este foarte importantă, "Medicamente miraculoase pe care nu le cunoașteți încă". De fapt, o să le cunoașteți, vreau să faceți un prim cadru. Le veți cunoaște în cadrul acestor emisiuni, se vorbește foarte mult și despre rolul mineralelor, exact ceea ce vorbim noi acum, și totodată, această carte, scrisă de Chase Revel și staff-ul Universității Medicale Research (Code?) din California. Dragi telespectatori, vă spun un lucru, ceea ce nici un post de televiziune și nu o să auzi nici de la profesori și de la niciun doctor, ceea ce vă citez aici, de fapt ... ceea ce vă citez aici, cu permisiunea invitatului meu, este că, practic, și alte cărți, în alte documente, se găsesc aceste informații făcute pe anumite perioade de ani.**

**(rep.01:20, S2)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Și aicea vă spune așa: "80% din procedurile medicale nu au efect". Așa și este. Da, se umflă decât nota de plată, dumneavoastră sunteți obligat să plățiți la Casa de Asigurări de Sănătate, Casa de Sănătate dă mai departe și sunt o mie și una (sic!) de medici unde își iau șpăgi, chiar cu rangul de profesori și chiar cu rangul de parlamentari. Și ce spune? "Guvernul Federal are un departament numit Biroul de Evaluare a Tehnologiei. Aici se studiază și se analizează, progresul tehnologic al diverselor industrii, în conformitate cu raportul lor pentru domeniul medical, aproape 80% din procedurile medicale convenționale, nu au efect și nu au baze științifice." La fel, același lucru și cu vaccinurile, o să facem o emisiune pe acest lucru, o să invit pe doamna colonel Lidia Lascu să desconspirăm (sic!) și din această mafie a vaccinurilor. "Cercetările arată că mulți oameni se vindecă pur și simplu în ciuda a ceea ce le fac medicii". De fapt, avem autovindecarea, 11% este efectul placebo și iacătă că dacă avem 30% autovindecare, 11% placebo, avem 43%, deci, medicamentele nu au niciun efect pozitiv, din punctul ăsta de vedere. Și așa și este. Spre exemplu: "Trei studii separate au arătat că oamenii nu trăiesc mai mult după operația de bypass. Chirurgilor cardiologi nu le place să știm acest lucru. Ei încasează 28 de milioane de dolari pe zi, făcând operații bybass-uri, implantând stent-uri , conform ... neiteligibil ... Americanii au de două ori mai mult operații de bypass pe cap de locuitor decât canadienii și de 5 ori mai mult decât francezii. Concluzie: Totuși, în Statele Unite mor ca urmare a bolilor de inimă, cu 20% mai mulți oameni decât în Canada." Deci, este numai un efect comercial și această formă de tratament. Poate îți mai dă ceva zile, dar aici vreau ca să revin și o să vă mai citesc din aceste cărți pe care eu le aduc și vi le prezint și dacă nu le găsiți, nu-i bai, pentru că tăticol vă spune ceea ce este esențial și de asta e bine să deveniți dependent de această emisiune, Istoria Medicinei, pentru că aicea desconspirăm (sic!), ceea ce nu auzi de la absolut nimeni. De asta sunt și atâtea furtăciuni(sic!) și medicii prescriu atâtea medicamente false, prinde pe unul și îi scapă pe zece, și așa mai departe. Deci, se fură în draci din sistemul de sănătate. De asta nici nu vor să compenseze produsele naturale, că sunt ieftine.**

ADRIAN RADU: Dar nu se fură din sistemul de sănătate, acolo e bugetat, se fură din buzunarul nostru, sigur că da.

**(rep.04:15, S2)**

(....)

ALEXANDRU PAUL MORARU: **Aș vrea ca să conjug o problemă, legată de ceea ce a spus Chase Revel în această carte, că de fapt toate bolile și bolile foarte complicate, se pot vindeca pe linie naturală, asta însemnând să consumi medicamente naturale, o nutriție specifică, exact cum aveți și dumneavoastră acel certificat care îl înmânați la cei suferinzi, și, coincide foarte mult cu Studiul China. Sunt studii separate, diferite, pe zeci de ani de zile, Studiul China nici la ora actuală nu s-a terminat, unde arată că, arterele practic, pe linie chimică, deci cum iau oamenii toată ziua bună ziua tratamentul pentru inimă, inima nu se vindecă și studiul a arătat că inima și arterele se refac odată ce ... și procesul de refacere începe odată cu ceea ce tu începi să consumi produse naturale și să iei tratamentele naturale.**

ADRIAN RADU: *Dacă îmi permiteți să facem o precizare. Multă lume când aude de Studiul China se gândește, domnule, a fost făcut în China și nu știu cum s-a făcut acolo. Studiul China e făcut de către un specialist american ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Mai mulți ...*

ADRIAN RADU: *Prima dată, prima dată ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Campbell ...*

ADRIAN RADU: *Campbell ... și continuat la institutul unde lucrează, cu specialiști din China, dar nu pe un tronson, cum se face la noi, reprezentativ de populație, adică de 1100 de subiecți.*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Acolo au fost sute de mii.*

ADRIAN RADU: *880 de milioane, de milioane vorbim, nu de sute.*

**(rep.03:10, S3)**

(....)

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Veta mea, care are 3 clase primare, ea nu înțelege, trebuie să îi explicăm noi, domnule profesor, și vă rog să explicăm băbește, că nu suntem la facultate, să explicăm la niște studenți, că, la urma urmei, nici ăia nu știu, pentru că vedeți că interesul lor a scăzut. Nu au interesul pentru că, la urma urmei, facultatea ce e? **(rep.10:10, S3)** E un sistem de manipulare pentru a vinde niște produse, niște medicamente de sinteză, exact ce a spus Chase Revel, că nu este știință, are dreptate. Și nu spune nu numai ce ... institute de cercetare, medicina la ora actuală nu mai este o știință. Vorbim de știință când se făcea în antichitate, fără atâtea studii, fără atâtea carte, fără atâtea studii academice, că acolo, vroiai, nu vroiai (sic!), puneai în valoare, ce? Aminoacizii, enzimele, care sunt parte componentă din aceste minerale, din proteine și așa mai departe, de care organismul are nevoie.*

**(rep.10:55, S3)**

ADRIAN RADU: *Haideți să revenim la problema infarcturilor miocardice și medicamentelor de sinteză.*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Pentru că astfel de afecțiuni sunt în top.*

ADRIAN RADU: *Deci, în momentul când am depuneri de calciu pe carotidă, medicul spune, domnule, vârsta, fumatul, grăsimile, dar nu îți dă niciun remediu. Există remedii pentru așa ceva. Există în acea rășină factori cheratoli, care ce fac? Dizolvă calciu de acolo, dar cu blândețe. Și îl scot încet, încet, ni-l elimină din zonele de unde ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Dar ăla ce faceți, că văd că-l țineți secret, nu vreți să vorbiți despre el. Ia spuneți!*

ADRIAN RADU: *Nu țin secret. Voiam să vorbesc când ajungeam la el ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Acuma, hai că vă forțez eu.*

(....)

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Telespectatorul trebuie să înțeleagă că noi suntem împotriva mafiei, suntem cu adevărata știință, cu adevărații academicieni, adevărați medici incoruptibili care pun în valoare o serie de informații și noi suntem obligați, cu frica lui Dumnezeu. Pentru că, până la urma urmei, Dumnezeu a dat plantele, omul a dat chimicalele.*

ADRIAN RADU: *Dumnezeu ne-a dat tot ce ne trebuie ca să fim sănătoși, noi ne batem joc de ...*

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Pentru astm bronșic, sunt persoane care au astm bronșic, au făcut, de fapt, vaccinul și ...*

(...)

**(rep.27:35, S4)**

ALEXANDRU PAUL MORARU: *Pentru telespectatorii noștri care nu l-au cunoscut pe domnul profesor Adrian Radu, deci, l-am cunoscut pe dânsul, am cunoscut din acest univers al bolilor cardiace, și bineînțeles, și din alte afecțiuni, am intrat și în problema cancerului, iacătă problema bolilor de plămâni și totodată, chiar persoanele respective care au lipsă leucocitară pot să folosească acest program pus în valoare de invitatul meu. Ne relaxăm acum, dragi telespectatori cu o melodie, parcă este pe aceeași rezonanță cu noi, deci noi suntem salvarea, SOS, cu ABBA.*

(....)"

După analizarea modului de prezentare a conținutului audiovizual cu privire la care a fost sesizat, în cadrul discuțiilor cu reprezentantul radiodifuzorului, Consiliul a constatat că radiodifuzorul nu a informat publicul că emisiunea "Istoria medicinei" din 8 ianuarie 2023 nu este una de actualitate, ea constituind o redifuzare a unei ediții mult mai vechi, o astfel de omisiune fiind de natură să afecteze corectitudinea informațiilor puse la dispoziția publicului

De asemenea, în raport de conținutul analizat, Consiliul a constatat că publicul nu a beneficiat de o informare corectă și verificată, referitoare la aspect de importanță pentru sănătatea populației, în condițiile în care în cadrul emisiunii au fost prezentate o serie de informații care nu au fost validate de autorități, informații nesusținute în concret cu studii sau articole academice, situație de natură să afecteze telespectatorii.

Astfel, Consiliul a apreciat că, spre exemplu, afirmații precum: "**Laptele e demonstrat din punct de vedere statistic că duce la cancer de prostată și nu numai laptele, toate lactatele, cancer de sân, cancer de esofag, or mai fi și alte tipuri de cancer care au incidența legată de consumul de lactate, dar în mod sigur e legătură directă. Cancerul de colon are legătură clară între consumul de lactate și lipsa fibrelor vegetale din alimentație**", nu a asigurat o informare corectă și verificată a publicului referitor la consumul de produse lactate, care sunt prezentate astfel ca declanșatoare ale diverselor tipuri de cancer.

În aceste condiții, în raport de conținutul analizat, Consiliul a constatat nerespectarea dispozițiilor art. 64 alin. 1 lit. b) din Codul audiovizualului, potrivit cărora, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să se asigure că informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment este corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.

Față de aceste aspecte, constatând încălcarea prevederilor legale privind informarea corectă, ținând cont de criteriile de individualizare a sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, Consiliul a propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică de intrare în legalitate.

Supusă la vot, propunerea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare.

În temeiul prevederilor art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare,

Consiliul Național al Audiovizualului adoptă următoarea

## DECIZIE:

**Art. 1.** Radiodifuzorul S.C. INEDIT TV SRL (licența audiovizuală nr. S-TV 285.2/27.09.2011 și decizia de autorizare nr.1799.2-1/29.11.2018 pentru postul INEDIT TV) se sancționează cu somație publică de intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 64 alin. (1) lit. b) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare (Codul audiovizualului).

**Art. 2.** În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare.

**Art. 3.** Potrivit dispozițiilor art. 93<sup>1</sup> alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a transmite pe postul INEDIT TV, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principală emisiune de știri, următorul text:

„Consiliul Național al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul INEDIT TV, deoarece, emisiunea *Istoria medicinei* din data de 8 ianuarie 2023 a fost difuzată cu încălcarea prevederilor art. 64 din Codul audiovizualului, care impun informarea corectă a publicului.

Conform dispozițiilor legale, în virtutea dreptului fundamental al publicului la informare, furnizorii de servicii media audiovizuale trebuie să se asigure că informarea cu privire la un subiect, fapt sau eveniment este corectă, verificată și prezentată în mod imparțial și cu bună-credință.”

Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate.

PREȘEDINTE,

MARIA MONICA GUBERNAT

Întocmit, Serviciul juridic,  
reglementări și relații europene,  
Șef serviciu, Dumitru Ciobanu